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Studentka zpracovala návrh na téma

Revitalizace nádraží Chotyně

Kateřina Pachmanová během svého studia prošla téměř všechny ateliéry na katedře 
Environmentálního designu a krátce i na katedře umění. Díky tomu se seznámila s různými tématy 

a způsoby jejich řešení. Vzpomínám si na práci z druhého ročníku, byla to úprava okolí přírodního 
pramene. Pamatuji si na velké zaujetí záchranou a možností zpřístupnit pramen, nejenom pro 
náhodné kolemjdoucí, ale také pro obyvatele nedaleké vesnice. V tomto směru byly práce Kateřiny 
Pachmanové vždy v dobrém slova smyslu angažované. Výmluvný je v tomto směru  podtitul 
bakalářské práce - Nádražní budova skautům a lidem.

Na začátku práce jsem měl obavy, jak autorka náročné zadání zvládne, jakou zvolí náplň, jak se 
vypořádá s technickým řešením navrhovaných úprav a jak odhadne své schopnosti. Technické 
řešení bývalo v dřívějších realizacích největší slabinou. Díky velké komunikativnosti brzy do 
projektu zapojila paní starostku Chotyně, skauty a majitele objektu Správu Železnic. Ne každý 

z oslovených dával uspokojivou zpětnou vazbu, ale na vymezení náplně budovy to stačilo. 

Bakalářská práce je dobře strukturovaná a obsahuje důležité informace pro pochopení 
navrhovaného konceptu revitalizace, analýzu okolí, historii místa, referenční projekty, pravidla 
bezpečnosti na nádražích, Skautský zákon atd.

Navrhované řešení je citlivé, především v rozhodnuti ponechat budově původní historický 
charakter. Návrh obsahuje dostatečnou obrazovou dokumentaci budovy, interiéru a širších vztahů. 

Výkresová dokumentace by si zasloužila lepší zpracování. Jde sice o schéma, ale je to 
architektonický výkres. Technické detaily a propojení budovy s okolím jsou řešeny adekvátně 
k úrovní navrhované studie. Větší pozornost mohla být věnována referenčním projektům 
a charakteristice veřejného prostoru. 
V závěrečné práci se potkávají získané zkušenosti ze studia a svojí náročností odpovídá úrovni 
bakalářské práce. 

Pro práci navrhuji hodnocení známkou výborně
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